

省运会筹备工作第四次调度会召开



星报讯(张志娟 姚琴 记者 江锐) 5月30日下午,安庆市市长魏晓明主持召开省十三运筹备工作第四次调度会,研究省运会场馆及配套项目建设、赛事保障等工作。安庆市有关领导和省体育局相关处室、训练中心负责人出席会议。

会上,省体育局通报了桐城市和潜山县赛事情况,对安庆举办体育赛事能

力表示肯定,并对接下来的赛事所需器材和设施提出具体要求。

会议听取了场馆及配套设施建设进展情况汇报,以及省运会交通保障、通讯保障、供电保障、供水保障、燃气供应保障情况汇报。

魏晓明指出,安庆市体育局和安庆市重点局要在保质保量保安全的前提下,倒排工期,加快场馆及配套设施的

建设进度。近期场馆建设将进入到试运行乃至交付使用阶段,其他相关部门要进入临战状态,按照计划任务,抓紧时间,细化工作,做好赛事的相关准备。

魏晓明强调,全市上下要有大局观念和责任意识,明确任务、凝心聚力、扎实苦干,高标准、高水平、高效率地推进省运会各项筹备工作。筹委会办公室要发挥枢纽作用,协调解决各部门在筹备过程中遇到的困难;各部门要服从筹委会办公室的指挥,并结合各自工作实际,超前谋划、主动作为、全面落实,加强沟通协作,尽最大努力保障省运会的顺利进行。

会前,与会人员实地察看了安庆市体育中心、水上运动中心等建设工程。

省运会志愿者开始培训

星报讯(沈永亮 记者 江锐) 5月24日,省十三运志愿者首次培训在安庆师范学院龙山校区及安庆职业技术学院举行,安庆市600多名已招募的志愿者参与。

为什么要当志愿者?志愿者服务礼仪的要求有哪些?志愿服务日常医学急救及安全基本知识有哪些?首次培训对这些问题给予了详细解答。

安庆师范学院礼仪老师雷雷表示,省运会志愿服务细节最为重要,志愿者们要勤学苦练,熟练掌握省运、市情、礼仪、民俗、急救等细节知识,严格要求自己、以身作则,带头践行社会公德,服从安排、听从指挥、严守纪律,充分发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

安庆游泳队备战省运会

星报讯(王虎 记者 江锐) 从今年3月份开始,出过众多人才的安庆市游泳队再次集结,备战今年在“家门口”举行的省第十三届运动会。

据了解,安庆市备战省运会的游泳运动员仍有80多名,届时将分为甲、乙、丙、丁四个组别。作为传统游泳强队,安庆游泳队在男子4×100接力、混合泳、自由泳等项目上有一定优势。

“安庆游泳整体实力在省内一直排在前两位。作为东道主,游泳队的备战有着特别意义,希望队员们能够通过刻苦的训练,争取拿到最好的成绩。”安庆游泳队一位教练员说。

饭前进行运动的弊与利



空腹锻炼对已患糖尿病或心脏病的人来说非常不可取。经临床证实,空

腹锻炼时,人体内血糖会降低,会引起头痛、四肢乏力乃至出现昏厥现象。同时还会产生饥饿感,出现腹痛,抑制消化液分泌,降低消化功能等。

肥胖者可以考虑将饭前运动作为他们的运动时间之列。美国运动医学专家通过测试指出:饭前运动可以提高体内代谢率。运动停止后,机体代谢率

仍处于高水平,会继续消耗体内热量。另外,饭前运动还能降低糖原的储量,使体内多余的碳水化合物不易转化为脂肪。这对于减脂是有利的。由于一般食物在人体胃肠里停留4小时左右,如果选择饭前锻炼,正确的方法是运动前1.5~2小时少量摄入一些碳水化合物,以保证运动中有充沛的体力。

请名人造势 选足球宝贝 邀球迷狂欢

安徽体彩诚征“百店”共享世界杯盛宴

宿松一彩民 选择单式投注 错失千万大奖

星报讯(徐小兰) 5月14日晚,体彩超级大乐透第14055期开奖号码为04、23、26、27、35+10、11,在全国再爆1注1500万元头奖的时候,宿松县15541网点一彩民却叹息不断。为什么呢?如该彩民所说,只要自己舍得花钱购买6+3复式票,就不会错过本期的头奖中奖机会。他一边说着一边把自己当期购买的大乐透票给笔者看。

笔者接过票看后发现,确如他本人所说,当期他把自己看好的一组号码04、23、25、26、27、35+04、10、11,没有直接采取复式投注,而是将这些号码进行拆分,选择了单式投注,才导致因舍不得一张票花36元的投注资金,错失了一次中大奖的大好机会。尽管当期也中了些4+1等安慰奖,但相对于一等奖而言,该彩民终还是懊悔不已。

这位彩民表示,今后在购买超级大乐透时,一定会进行小复式投注——中奖率相对要高很多。

星报讯(高峰) 6月13日,在足球王国巴西举办的第20届世界杯将拉开大幕。这也是世界球迷四年一度狂欢的开始。为了让球迷在这个节日里玩得更“嗨”,安徽省体彩中心将携手省内100个商家,倾力打造“百店狂欢”——百万球迷看球活动。无论你是酒吧、茶楼、演艺广场还是休闲餐厅,只要您有意与球迷共享世界杯盛宴,就期待您加入安徽省体彩的“百店狂欢”活动。

“喝啤酒、看比赛、玩竞彩”,这是世界杯球迷的“标准配置”。今年,安徽省体彩中心将这三个节目合为一体,推出了“百店狂欢”——百万球迷看球活动。为了精心做好这次活动,安徽省体彩中心早在4月中旬即开始了相关的筹备。据悉,本次活动有三大劲爆点:一

是活动正在邀请神秘“重量级”嘉宾,到现场与球迷互动;二是活动将举办“竞彩之星”足球宝贝评选,当选佳丽可获得万元大奖;三是活动现场有浓情“桑巴”表演,使您在品尝足球盛宴的同时,尽览异域风情。

为了让球迷现场体验看球中大奖的激情时刻,安徽省体彩中心还将在部分看球点推出现场销售体验区,球迷可以现场购买“单场比分”、“胜平负串关”、“冠军”、“亚军”等趣味竞彩品种,实现看球中奖两不误。

目前“百店狂欢——百万球迷看球”活动全省合作商家的招募工作已经开始,各地商家报名踊跃,其中合肥已有二十余家酒吧、餐厅报名。有意合作的商家,请速与当地体彩分中心联系。



怀宁老彩民 与2075万擦肩而过

星报讯(程沫) 大乐透自5月5日起派奖以来,怀宁县各体彩网点呈现一派热闹喜悦的购彩景象,众多彩民体会到了派奖的欢乐和喜庆。5月19日晚,大乐透第14057期,位于高河广播电视中心旁的15829网点传来了喜讯,一彩民喜中超级大乐透追加投注三等奖一注,获奖金7800元。

据销售员介绍,彩民江先生(化姓)已有8年的购彩历史,是一位长期支持体彩的忠实彩民,买彩以来始终坚持理性投注、以小博大的原则参与购彩。当天傍晚,江先生出门散步,路过15829网点。由于店内各彩民分析研究的思路不一样,江先生坚持自己的第一感觉和灵感,写下了6注大乐透号码,以追加方式投注。当晚,大乐透开奖,头等奖奖金为2075万元,结果江先生购买的6注大乐透号码中,有一注号码与中奖号码一号之差,中了4+2的大乐透追加投注三等奖,获奖金7800元。

第二天领奖江先生又惊喜又感慨,有人说真可惜,他说:“与2075万元擦肩而过,是我的财运还没到。退一步想,我是一个幸运的人,能以三元钱投注中到大乐透三等奖。总之,只要参与了就有中奖机会。”

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 603289864.64 元 (目前中国彩市第一)

第 14063 期, 开奖号码: 11、17、21、23、34+03、04

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六